@cumsrus

PRE-UNIVERSITARIO

UECE 2024.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

39. Dois moveis A e B partem juntos da origem, em t = Os,
em trajetorias retilineas seguindo direcdes que formam
angulo de 60°. Suas funcoes horarias sdo Sa(t) =40t e

Se(t) = 30t + 5t2 em unidades do (5l). A distdncia, em metros,
entre os moveis A e B dois segundos apds o inicio do
movimento é

A) +/80.

B) 80.
) o.

D) 4v15.

Assunto: M.U. e M.U.V.

80m X

60° 80m \\

t=2s

Sg =40t + 5t

Sg=30.2+5.22

Sg =60+ 20

d®> = 80% + 80° —2.80.80 cos60°

d2=802+802—2.802.§

d* = 807

Item: B

1

3 4

OBS: Note que

formou um

equilatero logo d =80 m

triangulo
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